Kartkéwka 3
gr.1, 17 maja 2023

. Niezalezne zmienne losowe X,Y maja rozktad gaussowski ze srednig 0 i wa-
riancja 3. Oblicz E((2X + Y)*| X).

. Zmienne losowe X, Y, Z sa niezalezne, przy czym X i Y maja rozktad wyktad-
niczy z parametrem 1, a P(Z =0) = %, P(Z=1)= %. Czy zmienna X + ZY
ma gestos¢? Jedli tak, to ile ona wynosi?

Kartkéowka 3
gr.2, 17 maja 2023

. Zmienne losowe X, Y, Z sg niezalezne, przy czym X i Y majag rozktad wyktad-
niczy z parametrem 1, a P(Z =0) = 3, P(Z = 1) = ;. Czy zmienna X + ZY
ma gestosé? Jesli tak, to ile ona wynosi?

. Niezalezne zmienne losowe X,Y maja rozktad gaussowski ze srednig 0 i wa-
riancjg 2. Oblicz E((X + 3Y)*|Y).



